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Apresentação

Descrição da Rampa de Motos

Primeiramente queremos lhe dar os parabéns pela escolha de um equipamento com nossa marca. 
Somos uma empresa instalada no ramo de máquinas para auto centers e borracharias em geral, tendo 
como principal objetivo desenvolver produtos para cada vez mais facilitar e agilizar seu trabalho, tudo 
com muita segurança e qualidade.

Contamos com uma linha de funcionários altamente capacitados e de formação qualificadas nas funções 
de engenheiros e técnicos. Nossa linha de produtos conta com um perfeito controle de qualidade, sendo 
testados e aprovados antes de sair da fábrica, portanto diminuindo quase que 100% na totalidade de 
assistência técnica.

Leia atentamente este manual não negligenciando nenhuma das informações nele contidas, tome 
todos os cuidados necessários para que o equipamento que você acaba de adquirir tenha um perfeito 
funcionamento.

• Capacidade de carga: 250kgs / 350Kg

• Sistema de elevação com Cilindros Pneumáticos (confira recomendações na pág. 4).

• Comprimento da Plataforma: 1,99m;

• Largura da Plataforma 1P - 0,37m

• Largura da Plataforma 2P - 0,57m

• Altura Mínima - 0,24m

• Altura Máxima - 0,76m

• Sistema de Gaveta traseira para facilitar retirada da roda.

• Plataforma antiderrapante (Consulte opções no momento da compra).

• IMPORTANTE: as Rampas Pneumáticas para Motos da JM Máquinas não possuem altura 
média de parada, realizando os movimentos de altura máxima (com trava de segurança) e 
mínima (totalmente abaixada).
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Componentes da Rampa de Motos

Plataforma com Rampa e Pistão (Rampa 250Kgs
1 Pistão)

Rampa de Acesso (necessário parafusar ao chão)Válvula de 2 Vias

Mangueira

Plataforma com Rampa e Pistões (Rampa 350Kgs
2 Pistões)
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Instalação

Para que sua rampa de moto tenha o máximo de eficiência, siga as instruções corretamente. É indispensável 
que a rampa seja instalada em uma superfície sólida, plana e nivelada. A construção da rampa de moto 
possibilita um assentamento perfeito sobre o piso, porém, para maior segurança é indispensável que a rampa 
seja chumbada no chão. Serão necessárias as seguintes ferramentas para instalação: 

• Furadeira martelete
• Broca de Vidia 14mm
• Chave de Fenda
• Chave fixa 9/16”
• Chumbador tipo parabolt
• Mangueira de ar 1/4” na entrada da válvula e abraçadeira
• Recomendamos rede de ar com pressão 120psi e compressor de 100L (para melhor aproveitamento)

Dimensões da Rampa

Rampa de Motos 250Kgs - 1 Pistão

Rampa de Motos 350Kgs - 2 Pistões
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Montagem da Rampa de Motos

É obrigatória a utilização de um sistema de lubrifiltro em seu equipamento para o perfeito funcionamento 
e lubrificação, não permitindo o ressecamento das borrachas do pistão e da válvula, prolongando assim sua 
vida útil.

Para fixar a rampa de moto faça a furação nos pontos de chumbamento, coloque os chumbadores confira 
o alinhamento e nivelamento. Nunca tente operar a rampa sem a devida fixação para evitar acidentes e
quedas.

Os pontos de fixação podem ser vistos na seguinte imagem:

Posicione a moto sobre a rampa em repouso, apoie a roda dianteira com a morsa de aperto e fixe a moto 
por meio de cintas (não acompanham o produto), utilizando as alças da plataforma. Certifique-se de que a 
moto está firme, garantindo que não irá balançar durante a elevação. Após garantir a estabilidade da moto, 
eleve a plataforma acionando a válvula de ar, e após elevada, liberar o ar da válvula e deixar a rampa apoiada 
sobre a trava de segurança. As rampas de motos JM possuem um exclusivo sistema de gaveta para facilitar o 
trabalho na roda traseira da moto, este sistema possibilita a manutenção sem precisar movimentar a moto. 

Operação

Rampa de Motos 250Kgs - 1 Pistão Abaixada Rampa de Motos 250Kgs - 1 Pistão Levantada

Base Rampa de Motos 250Kgs Base Rampa de Motos 350Kgs
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Rampa de Motos 350Kgs - 2 Pistões Abaixada Rampa de Motos 350Kgs - 2 Pistões Levantada

Nomenclatura do Pistão

1. Porca sextavada 5/16”.
2. Tampa do pistão.
3. Tirante.
4. Haste do pistão.
5. Êmbolo do pistão.
6. Gaxeta cilindro 4.1/2”.
7. Porca sextavada 1/2”.
8. Camisa do pistão.
9. Fundo do pistão.
10. Conexão reta de 6x 1/4’’.
11. Anel de Vedação tampa prensada.
12. Guia da Haste.
13. Pino Inferior
14. Pino Superior
15. Anel Elástico 16mm do pino (x4)
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Para remover a gaveta traseira utilize uma chave de boca de 1/2”, solte os parafusos nas laterais conforme 
indicado nos desenhos abaixo e puxe a gaveta. Para recolocar, encaixe a gaveta e recoloque os parafusos.






